

# Konečné řešení „ruské otázky“

 [pkec24.cz/politika/konecne-reseni-ruske-otazky](https://pkec24.cz/politika/konecne-reseni-ruske-otazky)

Janinna

20. 1. 2023



**Západu se dotkla pravda ve slovech Lavrova o „ruské otázce“ a Hitlerovi.**

**Spojené státy, Kanada a Židovský kongres ostře reagovaly na prohlášení Sergeje Lavrova, protože řekl pravdu, řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova listu VZGLJAD. Lavrov srovnal kroky USA k vytvoření koalice proti Moskvě, které směřují ke konečnému řešení „ruské otázky“ s akcemi Adolfa Hitlera.**

*“Dotkla se jich pravda,”* řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova.

Den předtím ministr zahraničí Sergej Lavrov řekl, že kroky Washingtonu k vytvoření koalice proti Rusku jsou srovnatelné s akcemi Adolfa Hitlera, který bojoval proti SSSR. Spojené státy se podle jeho slov snaží sjednotit Evropu proti Rusku, aby konečně vyřešily „ruskou otázku“.

*„Stejně jako Napoleon zmobilizoval téměř celou Evropu proti Ruské říši, jak Adolf Hitler obsadil a postavil „do zbraně“ většinu evropských zemí a vrhl je proti Sovětskému svazu, Spojené státy vytvořily koalici z téměř všech Evropanů, kteří jsou členy NATO a EU a prostřednictvím Ukrajiny „v zastoupení“ vedou válku proti naší zemi se stejným úkolem – konečným řešením „ruské otázky“. A Hitler chtěl konečné řešení „židovské otázky“, řekl Lavrov.*

*„Nyní západní politici (nejen z pobaltských států, Polska, ale i z „příčetnějších“ zemí) říkají, že Rusko musí utrpět strategickou porážku. V některých publikacích politologové aktivně hovoří o nutnosti dekolonizace Ruska. Jako vždy – naše země je příliš velká a stojí v cestě, „překáží,“ dodal ministr.*

Západ na výroky Lavrova ostře reagoval. Například ruský velvyslanec v Ottawě Oleg Stepanov byl předvolán na kanadské ministerstvo zahraničí. Podle kanadské ministryně zahraničí Mélanie Joly odsoudili údajné „antisemitské“ komentáře Lavrova a také počínání ruských ozbrojených sil během speciální operace na Ukrajině.

Sám Stepanov výroky Joly vyvrátil. Řekl také, že nebyl předvolán kvůli prohlášením Lavrova, nehledě na prohlášení ministryně zahraničí Kanady. Jak řekl ruský diplomat, kanadská strana vyjádřila demarši k tragédii v Dněpropetrovsku (dnes Dněpr) a šlo pouze o to.

Šéf diplomacie Evropské unie Josep Borrell také komentoval slova ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova o snaze západních zemí konečně vyřešit „ruskou otázku“.

*“Nemůže existovat žádná paralela mezi zločiny nacistického Německa a mezinárodní pomocí Ukrajině na ochranu jejího území a lidí,” napsal Borrell na Twitteru.*

Takové výroky Lavrova označil za „nevhodné“.

Navíc v Bílém domě byla slova Lavrova považována za urážlivá. John Kirby, koordinátor strategické komunikace v Národní bezpečnostní radě Bílého domu, uvedl, že šéf diplomatického oddělení Ruské federace představil situaci “opravdu urážlivým způsobem”, uvádí Kommersant.

Evropský Židovský kongres požadoval od Sergeje Lavrova omluvu. Evropský židovský kongres je šokován a zděšen odkazem ruského ministra na holocaust. V dokumentu zveřejněném na jejich webových stránkách se uvádí, že diplomatovo prohlášení „zkresluje vnímání tragédie, v souvislosti s tím Kongres vyzývá ruského ministra, aby vše vysvětlil“.

Lavrov má pravdu a obvykle pravda nikoho neurazí, ale ...

---

### Chervonec

**Evropský židovský kongres označil za „ostudný“ Lavrovův výrok, ve kterém srovnal přání západních zemí zničit Rusy s přáním Hitlera zničit Židy.**

**Evropský židovský kongres je šokován a zděšen odkazem ruského ministra na holocaust.**

*“Jsme šokováni a zděšeni tímto ostudným srovnáním ministra Lavrova mezi činy koalice demokratických zemí a Hitlerovým pronásledováním a vraždami šesti milionů Židů,”* řekl prezident EJC Ariel Muzicant.

Je to zvláštní, protože Lavrov neřekl ani slovo o holocaustu. Speciálně jsem si znovu přečetl vyjádření ruského ministra – řekl vše zdvořile a správně a absolutně nic o holocaustu. On jenom srovnal práci Spojených států při vytváření koalice pro konfrontaci Ruska s akcemi Napoleona a Adolfa Hitlera.

Židé se ale považují za jediné oběti Hitlera, a proto taková reakce. Logika představitelů židovského národa, jako je Ariel Muzicant, je zjevně následující:

*“Hitler se snažil zničit Židy, ale “koalice demokratických zemí” ničí Rusy. To je něco úplně jiného. Pravda, v koalici s Hitlerem byly skoro všechny tytéž země. Ale proč věnovat pozornost takovým maličkostem? Tehdy chtěli zničit Židy a to je strašná hrůza a teď jsou to jen nějakí Rusové, přičemž Židé dobrovolně bojují na straně nacistů a Izrael dodává munici. Jak to vůbec můžete srovnávat?”*

Je to takové chucpe. Pro Židy je důležitý pouze antisemitismus. Je pro ně pochopitelně hrozný. Ale nacismus ve vztahu k jiným národům je pro ně nic. Všichni by měli ctít holocaust. A ostatní, které upalovali ve vesnicích a mořili hladem ve městech, ztráty SSSR a Číny za druhé světové války – to je jiné.

Židů se zkrátka v agendě „demokratických zemí“ nesmí dotknout, ale bičovat rusofobii se může a musí. A jak ukazuje praxe na Ukrajině, dnes jsou Židé nejlepší přátelé fašistů. Nic nového, Lavrov má pravdu a trefil cíl.

Navíc je nepravděpodobné, že by vlna sporů eskalovala, jinak se v konverzaci objeví zamlčovaná fakta o financování Hitlera židovskými bankéři. O podílu vlivných Židů té doby na formování Třetí říše, na růstu vlivu Hitlera, „světové společenství“ raději mlčí. Židé a Hitler jsou jedním z nejuzavřenějších témat světových médií. Na to všechno budou muset Židé nějak odpovědět, ale už ne diplomatickému a korektnímu Lavrovovi. Potřebují to Židé?

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://bit.ly/3ZLurwV>

<https://bit.ly/3HjWKMo>

sdíletj na